



ΤΟ ΚΡΟΚΥΛΕΙΟ

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ
ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΡΟΚΥΛΙΩΤΩΝ
“ Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ ”



Είμαστε εις το «εμείς» και όχι εις το «εγώ». Και εις το εξής να μάθωμεν γνώσ' αν θέλωμεν να φτιάσωμεν χωρίον, να ζήσωμεν όλοι μαζί

ΤΡΙΜΗΝΗ ΕΚΔΟΣΗ • ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 130 • ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ - ΜΑΡΤΙΟΣ 2013 • Τηλ. & Fax: 210 7654 555 • ΓΡΑΦΕΙΑ: Λ. ΚΑΡΕΑ 106, Τ.Κ.: 162 33
www.krokilio-makryiannis.gr • e-mail: katafygio@krokilio-makryiannis.gr, syllogos@krokilio-makryiannis.gr

Άνοιξη μήκε στο χωριό, τα πάντα γύρω ανθίζουν, μακάρι και τα σπίτια του, τα πιο πολλά να ανοίξουν

ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΕΙΑ 2013

Πολιτιστικές εκδηλώσεις και γιορτές, ηλικίας 38 χρόνων, με συνεχή παρουσία και μεγάλη επιτυχία, όπως τα δικά ΜΑΣ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΕΙΑ, δε βρίσκει κανείς εύκολα στον πολιτιστικό χάρτη της πατρίδος μας. Αυτό από μόνο του είναι ένα πολιτιστικό γεγονός, γιορτάζει την ύπαρξη, το μέγεθος, την προσφορά, μα πάνω από όλα τη συνέπεια και τη διάρκεια της συγκεκριμένης εκδήλωσης.

Το συμβούλιο του συλλόγου μας, αποφάσισε ότι είναι καιρός πλέον τα ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΕΙΑ να γίνουν και στην πράξη γιορτή όλης της Φωκίδας. Να γίνουν η πολιτιστική συνείδηση της συγκεκριμένης περιοχής, ώστε να στείλουμε το μήνυμα σε όλους, ότι στα δύσκολα και όχι μόνο, ΕΙΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΕΜΕΙΣ.

Με μεθοδευμένες ενέργειες και σε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα μπορούμε να φθάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα και να προσφέρουμε σε όλους τους Δωριείς εκδηλώσεις και γιορτές ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΕΙΩΝ με την αίγλη και το επίπεδο που αυτά αντι-

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

προσωπεύουν. Η κεντρική ιδέα βασίζεται στην ενεργοποίηση όλων εκείνων των μηχανισμών, που μέσω της ενημέρωσης δημιουργούν το κίνητρο σε πολλούς να θέλουν να δώσουν παρόν και να συμμετάσχουν στις εκδηλώσεις αυτές. ΑΛΛΑ οι πρώτοι που θα πρέπει να δώσουν το παράδειγμα αυτό, ώστε οι άλλοι να ακολουθήσουν, είμαστε ΕΜΕΙΣ, οι γνήσιοι απόγονοι του στρατηγού. Σημαίνει αυτό ότι η λίστα εθελοντών που προτάθηκε και ξεκίνησε από την τελευταία γενική συνέλευση του συλλόγου μας, όχι μόνον να είναι πλήρης ονομάτων, αλλά οι συμμετέχοντες σε αυτήν, γεμάτοι αγάπη προς τον τόπο καταγωγής τους, να προσφέρουν μέρος του πολύτιμου χρόνου τους για την οργάνωση και διεξαγωγή των φετινών ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΕΙΩΝ.

Ο οικονομικός παράγοντας από μόνος του δεν είναι

το ζητούμενο για επιτυχείς εκδηλώσεις. Η συμμετοχή σε αυτές και η ανταπόδοση που επιστρέφουν στους θεατές είναι το ζητούμενο. Ας σπλιστούμε όλοι μας με υπομονή, επιμονή, δύναμη και θάρρος και ας δείξουμε τι μπορούμε να καταφέρουμε όταν τα ιδανικά μας πλημμυρίζουν από αγάπη, συμπαράσταση και αλληλεγγύη για το συνάνθρωπο μας. ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΣΤΟ ΕΜΕΙΣ. Ημερολογιακά οι εκδηλώσεις θα διεξαχθούν από 9 Αυγούστου έως 17 Αυγούστου 2013. Είναι μεγάλο το χρονικό διάστημα άρα και πολλές οι εκδηλώσεις που θα ακολουθήσουν και χωρίς την πολύτιμη βοήθεια όλων, δεν θα έχουν τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Εμείς θα σχεδιάσουμε μέχρι την τελευταία λεπτομέρεια στο πρόγραμμα, ευελπιστώντας στην αμέριστη βοήθεια σας, για την οργάνωση και υλοποίηση του.

Εσείς όλοι φροντίστε να είστε στο αγαπημένο μας χωριό την περίοδο εκείνη, ώστε λειτουργώντας σαν μία υποδειγματική μικρή κοινωνία, να έχουμε αποδείξει πρώτα στους εαυτούς μας και ύστερα στους επισκέπτες μας, τι δυνατότητες συσσωρεύουμε και τι τρανά κατορθώματα μπορούμε να υλοποιήσουμε. Αφήστε το παιδί και τη φαντασία σας ελεύθερη, ονειρευτείτε τις γιορτές που επιθυμείτε, πως τις θέλετε, τι παιχνίδια να παίξουμε, τι τρέλες να κάνουμε, πώς να ψυχαγωγηθούμε αλλά και να διασκεδάσουμε και ελάτε στη συνάντηση που θα οργανωθεί για το σκοπό αυτόν στη στέγη του συλλόγου μας, την Τετάρτη 15 Μαΐου 2013 και ώρα 18.30 μ.μ. να τα πούμε από κοντά, να καταγράψουμε όλες τις προτάσεις σας, ώστε μέσα από την επεξεργασία τους να έχουμε το καλύτερο πρόγραμμα για τις εκδηλώσεις μας. Ο πρόεδρος και το συμβούλιο του συλλόγου είναι αποφασισμένοι να πετύχουν τους στόχους που θα βάλλουμε ανεξάρτητα κόπου και χρόνου. Εσείς;

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΓΑΠΗΤΟΥΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ

Ο νέος πρόεδρος του συλλόγου Κώστας Αναστασίου Μπούτσικος, είναι γιός του Τάσου Μπούτσικου και της Πολυξένης Μπαρμπούτη. Τελείωσε το Δημοτικό Σχολείο στο Κροκύλειο, όπου είχε δασκάλους το Χρήστο Τριανταφύλλου και το Γεώργιο Γραββάνη. Τελείωσε το γυμνάσιο και λύκειο στο Ευπάλιο Δωρίδος και εν συνεχεία σπούδασε Οικονομολόγος στην Ανωτάτη Βιομηχανική Σχολή Πειραιά. Παντρεύτηκε τη Γιάννα Κρίτσα, κόρη του Βασίλη και της Ελένης Κρίτσα (εγγονή του αείμνηστου Παπαργηγόρη Κρίτσα) και έχει τρία παιδιά (2 γιούς και 1 κόρη).

Ξεκίνησε την επαγγελματική του καριέρα στην PETROLA AEBE του ομίλου Λάτση σα λογιστής και στη συνέχεια για περισσότερα από 30 χρόνια εργάστηκε στην IDEAL STANDARD S.A. (Θυγατρική της Bain Capital) σε πολλές θέσεις ευθύνης. Τα τελευταία χρόνια ήταν Οικονομικός Διευθυντής και Διευθυντής Λογιστηρίου για τις περιοχές της Ελλάδας, της Μεσογείου και της Μέσης Ανατολής. Από το Μάρτιο του 2013 συνταξιοδοτήθηκε και ήταν ο κύριος λόγος που αποφάσισε να ασχοληθεί ενεργά με το Σύλλογο.

ΓΕΥΜΑ «ΓΕΡΟΝΤΩΝ» ΣΤΟ ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ ΜΑΣ ΚΡΟΚΥΛΕΙΟ

Την 20η Απριλίου 2013 ο σύλλογος έχει προγραμματίσει να γίνει στο μαγαζί της Βιολέτας το «γεύμα γερόντων». Η εκδήλωση θα ξεκινήσει το μεσημέρι και θα κρατήσει μέχρι... Καλεσμένοι από το Διοικητικό Συμβούλιο είναι όλοι οι χωριανοί, οι οποίοι θα είναι στο χωριό. Επειδή ο Σύλλογος βασίζεται στη συμμετοχή και τον εθελοντισμό, περιμένουμε από όλους να βοηθήσουν για την επιτυχία της εκδήλωσης. Η βοήθεια μπορεί να δοθεί είτε προσφέροντας κάποιο χρηματικό ποσό, είτε κάνοντας πίττες, σαλάτες, χαλβάδες, νηστίσιμα εδέσματα κ.ά. Το «γεύμα γερόντων» πρέπει να συνεχίσει να είναι «θεσμός» για το χωριό μας και η συμμετοχή στην εκδήλωση θα το επιβεβαιώσει.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Με τη μαζική συμμετοχή των συγχωριανών και μεγάλη συμμετοχή φίλων του χωριού μας, έγινε η καθιερωμένη πλέον αποκριάτικη εκδήλωση στο αγαπημένο μας χωριό, την 17η Μαρτίου 2013. Η συμμετοχή ήταν τόσο μεγάλη, που η νεολαία του χωριού μας είχε «καταλάβει» το χώρο στον προθάλαμο της κεντρικής αίθουσας. Με πρωταγωνιστές τους Γεώργιο και Βάσω Μπρούμα και τους Ευθύμιο και Φωτεινή Σπυρόπουλου, οι οποίοι από νωρίς το απόγευμα, με πολύ μεγάλο κέφι και μουσική από τον εκπληκτικό D.J., που είχε φέρει ο σύλλογος, στόλισαν την αίθουσα και μετέδωσαν το κέφι σε όλους. Ο πρόεδρος του συλλόγου Κώστας Α. Μπού-

λεσε όλους να είναι πάντα παρόντες σε κάθε εκδήλωση του συλλόγου μας. Σε κάθε εκδήλωση που αφορά το αγαπημένο μας χωριό και επίσης, στην εκδήλωση που θα γινόταν



τσικος ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους για τη συμμετοχή τους και παρακά-

την επομένη για τα κούλουμα, η οποία είχε οργανωθεί από τον πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Κροκυλείου, κ. Δ. Α. Μπαρμπούτη, σε συνεργασία με το Δήμο Δωρίδας. Στη συνέχεια ο πρόεδρος της τοπικής κοινότητας Κροκυλείου, είπε λίγα λόγια για την εκδήλωση που θα γινόταν την επομένη μέρα. Η εκδήλωση προχωρούσε με πολύ κέφι και στην αίθουσα μίγκαν περισσότεροι από 15 μασκαράδες και η Latin μουσική του D.J. απογείωσε το κέφι.

Μετά έγινε μικρή διακοπή για να ξεκινήσει η

Συνέχεια στη σελ. 4

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Με τον καλό καιρό σύμμαχο πραγματοποιήθηκε την **Κυριακή 3 Φεβρουαρίου 2013** στη στέγη μας η ετήσια γενική συνέλευση του συλλόγου μας. Η παρουσία των μελών του συλλόγου μεγάλη, μου έφερε στη μνήμη την προ δωδεκαετίας γενική συνέλευση που είχε ακόμη περισσότερο κόσμο και την αίσθηση εκείνη ότι ο σύλλογος γίνεται για τη ματαιοδοξία ορισμένων ανθρώπων εκτός συλλόγου, αρένα αντιπαλότητας. Ένα γεγονός που δε πρέπει να περάσει απαρατήρητο και σίγουρα δεν επιτρέπεται να επαναληφθεί. Η ημερήσια διάταξη περιελάμβανε τα εξής θέματα:

1. Απολογισμός πεπραγμένων.
2. Διεξαγωγή Μακρυγιαννείων 2013.
3. Οικονομικός απολογισμός.

4. Διάφορα θέματα.
5. Εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ.
6. Κοπή πίτας

Εκλέχθηκε το προεδρείο της συνέλευσης, συστήθηκε και η εφορευτική επιτροπή για τις εκλογές και ο πρόεδρος του συλλόγου έκανε τον απολογισμό των πεπραγμένων. Αναφέρθηκε στις περσινές Αποκριές και στο χορό στο χωριό - παρότρυνε για μεγαλύτερη συμμετοχή όλων στις φετινές, στο τραπέζι των χωριανών που έκανε ο σύλλογος δύο φορές, την κατασκευή του Λαογραφικού Μουσείου, τις καλοκαιρινές εκδηλώσεις, σε κάποια έργα συντήρησης με πρωτοβουλία του συλλόγου και την ετήσια έκδοση του ημερολογίου. Ανακοίνωσε στη συνέλευση την απόφαση του Δ.Σ. για την ανακήρυξη του κ. Ντίνου

Συνέχεια στη σελ. 4

